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令和 5 年度 第 9 回定例教育委員会会議録 

 

日 時 令和 5 年 12 月 22 日（金） 

開 会 午後 1 時 30 分 

会議場 役場第一庁舎本館 3 階 301 会議室 

 

 佐用町教育委員会 

教育長   浅野 博之  

 

応召した教育委員（4 人） 

岡本 正  花尾 睦明  樫本明日香  鎌本智恵美 

 

応召しなかった教育委員（0 人） 

 

会議に出席した教育委員（4 人） 

岡本 正  花尾 睦明  樫本明日香  鎌本智恵美 

 

会議に欠席した教育委員（0 人） 

 

 

 

傍聴者（0 人） 

  

 

議事に関係した事務局職員 

生涯学習課長         高見 浩樹 

教育課企画総務室長      間嶋 節夫 

教育課教育推進室長      西川 典男 

教育課給食センター所長    高橋 真弓 

教育課西はりま天文台公園長  船曳 英司 

生涯学習課生涯学習推進室長  吉田 美恵 
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議事日程 

 

開  会 

 

日 程 1  会議録署名委員の指名 

 

日 程 2  会議録の承認 

       令和 5 年度第 8 回定例教育委員会 

 

日 程 3  教育長報告 

 

日 程 4  教育委員報告 

 

日 程 5  協議・報告事項 

(1) 校長会要望書の回答について 

(2) その他 

 

閉  会 
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開   会 

企画総務室長 ただ今から、令和 5年度第 9回定例教育委員会を開会させていただ

きます。 

 

■日程 1 会議録署名委員の指名 

企画総務室長 日程 1、会議録署名委員の指名ですが、花尾委員を指名させていた

だきます。 

教 育 委 員 はい。 

 

■日程 2 会議録の承認 

企画総務室長 日程 2、会議録の承認ですが、令和 5 年度第 8 回定例教育委員会の

会議録の承認につきましては、樫本委員に決定しておりましたの

で、よろしくお願いいたします。 

教 育 委 員 はい。 

 

■日程 3 教育長報告 

企画総務室長 日程 3 教育長報告でございます。教育長お願いします。 

教 育 長 寒い日が続いておりますけれども、学校もインフルエンザとかコ

ロナとかそれほどは流行しませんでしたので、学級閉鎖もなく本日

無事終業式を迎えました。少し欠席はありましたけれども、無事終

えることができました。明日から冬休みです。例年より若干長い休

みになりますが、子どもも先生方もゆっくり休んでもらったらと思

います。 

12 月は人権まちづくりフェスタと PTA の実践発表がありましたが

参加者は少なく寂しい感じがしました。この課題は検討して次回に

生かしていきたいと思っています。 

町のマラソン大会では小学校児童が 150 人くらい参加し、元気に

走っていました。当日は過ごしやすいいい天気でした。それとは逆

に次の週に開催された子ども会の駅伝大会はとても寒い日でした。

川沿いのコースは向かい風もあり、苦労したのではないかなと思い

ます。今回は混合の部のみのチーム編成で、それしかチームが組め

ないという学校もありました。7 人編成のチームが 10 チーム参加し

て頑張っていました。 

小学校の芸術鑑賞会ではアカペラの歌手グループの歌を鑑賞しま

した。「ステージの上で一緒に歌いませんか？」という呼びかけに

半数が手を挙げていましたが、積極性があって、いい傾向だなと思
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いました。 

再任用教員の面接では、教育委員にも出ていただきましたが、意

欲を感じることができました。 

企画総務室長 続いて、教育課と生涯学習課から、主な行事等を報告させていた

だきます。資料 2、3 ページをご覧ください。最初に、教育課につい

て報告します。 

企画総務室長 （12 月・1 月の教育課事業について説明） 

続いて、生涯学習課長より説明します。 

生涯学習課長 （12 月・1 月の生涯学習課事業について説明） 

企画総務室長 以上、両課の報告が終わりましたが、各室から補足事項があれば

お願いします。 

教育推進室長 ありません。 

西はりま天文台公園長 (自然学校の受け入れ状況について説明) 

給食センター所長 ありません。 

生涯学習推進室長 ありません。 

企画総務室長 以上、報告が終わりました。ご意見ご質問がありましたら、よろ

しくお願します。 

教 育 委 員 さようマラソンが７８６名の参加ということでしたが、増えてい

ますか。 

生涯学習課長 昨年よりはかなり増えています。 

教 育 委 員 コロナ前後ではどうですか。 

生涯学習課長 コロナ前の参加者数には至っていません。 

生涯学習推進室長 コロナ前は千人を超えていました。 

生涯学習課長 ウォークをやめました。また、小学生についてはスポーツクラブ

のチームによる団体戦を取り入れました。 

生涯学習推進室長 7 チーム 50 名が参加しています。 

企画総務室長 他にありませんか。 

ないようですので、次に移ります。 

 

■日程 4 教育委員報告 

企画総務室長 日程 4、教育委員報告です。順番にお願いします。 

教 育 委 員 ありません。 

教 育 委 員 ありません。 

教 育 委 員 ありません。 

教 育 委 員 ありません。 
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■日程 5 協議・報告事項 

企画総務室長 日程 5 協議・報告事項に移ります。 

(1)「校長会の要望事項について」です。教育推進室長が説明しま

す。 

教育推進室長 (校長会からの要望事項の回答について説明) 

・予算、業務改善、校務支援ソフト、人事 

企画総務室長 説明が終わりました。意見などあればお願いします。 

企画総務室長 ないようですので、続いて(2)の「その他」です。当面の行事予定

について、教育推進室長が説明します。 

教育推進室長 （新年度へ向けての日程について説明） 

・1/4 学校・教育委員会仕事始め式 

・1/12 新年合同会議 

・3/8 中学校卒業式 

・3/21 小学校卒業式 

・4/9 小・中学校入学式 

教育推進室長 質問などあればお願いします。 

企画総務室長 ないようですので、続いて生涯学習課からお願いします。 

生涯学習課長 ありません。 

企画総務室長 それでは、次に各室からお願いします。 

教育推進室長 来年度に向けての教育支援員(スク―ルサポートスタッフ)の拡充や

不登校対策の校内サポートルームの件が報道されていますが、具体

的なことはこれから県教委からおりてくると思います。今後それを

受けて校長会で提示して、佐用町としてはどういう風に進めていく

か考えていきます。随時教育委員会では報告したいと思っていま

す。 

給食センター所長 （1月給食献立と防災給食について説明) 

・防災用のカレーについて 

・学校給食週間について 

・給食レシピコンテスト入賞作品のメニューについて 

教 育 長 備蓄米で保存しているカレーですか。 

給食センター所長 今置いている備蓄物資ではありません。備蓄物資としても使えま

すが、緊急時に給食として冷たいまま食べるカレーです。何かあっ

たときに備えて、1 食分保存するためのカレーです。 

教 育 長 味はどうでしょうね。低学年とか大丈夫でしょうか。 

給食センター所長 様々なコメントをいただきたいと思います。 

教 育 委 員 賞味期限が短いですね。 
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給食センター所長 期限は 1 年くらいですので、1 年に 1 回は給食として出すようにな

ります。 

教 育 委 員 中にご飯が入っているんですか。 

教 育 委 員 ドライカレーのようなものですね。 

教 育 委 員 中学生にとっては少ないのではないでしょうか。 

給食センター所長 災害の時には量のことは言っていられないという意見を現場の先

生からもいただいていますので、防災の意義を十分伝えて、このま

ま提供することにしました。小中学校で量は少し違います。 

教 育 長 備蓄米の一つに付け加えていただければいいですね。 

給食センター所長 単価は今のよりも高くなります。 

教 育 委 員 冬にこのカレーは冷たいかもしれませんね。 

教 育 委 員 1 月 17 日は防災の意味をこめやすいのではないでしょうか。 

教 育 委 員 普段の給食のありがたみがよくわかっていいと思います。 

教 育 委 員 理想は 1 年ごとにこのメニューを出したいということですか。 

給食センター所長 備蓄しながら続けられたらと思っています。 

教 育 委 員 災害以外にも機械が止まったりすることもありますね。 

給食センター所長 オール電化なので、落雷の影響も充分考えられます。 

企画総務室長 全体を通して何かありましたらお願いします。（意見なし） 

 

■ 閉 会 

 

企画総務室長 ないようですので、本日の会議を終了いたします。 

最後に、閉会の言葉を教育長お願いします。 

教 育 長 スムーズな会議の運営に協力いただきましてありがとうございま

した。この後、総合教育会議がありますので、そちらのほうでもご

意見をいただければと思います。どうもありがとうございました。 

閉会時刻 

午後 3時 5分 

 

 

 

佐用町教育委員会会議規則第 16 条の規定によりここに署名する。 

 

令和 6 年 1 月 25 日 

 

教 育 長    浅 野 博 之       

 

署名委員    花 尾 睦 明       


